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ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE ,LA COMISIÓN DE FOMENTO A LA 
EQUIDAD DE GENERO 

CELEBRADA EL 25 DE NOVIEMBRE DEL 2024 

Ciudad de. México, reunidos en el Salón Belisario Domínguez de la Alcaldía Alvaro 

O~reg_ó~, siendo las cu~tro con quince minutos del día veinticinco de Noviembre del dos 

: 11
1 
v~nt,c~~lºd se reunieron las Y los Concejales para celebrar la sesión de instalación 

d!I ~ía~mrsr n e Fomento a la Equidad de Género; con el desahogo del siguiente Orden 

1. Lista d~ Asistencia 

La Presidencia de la Comisión solicitó a la Secretaria realizar el pase de lista de 

asistencia, encontrándose presentes: 
1) Concejal Hilda Jiménez Naranjo 

Presidenta de la Comisión 
2) Concejal Maria Magdalena Gonzalez Hurtado 

Secretaria 
3) Concejal Sandra Jenny Ramírez Elizalde 

Integrante 
4) Concejal Carla Joselin González Ruiz • 

Integrante 

2. Declaratoria de Quórum 

En virtud de la verificación del quórum, la presidenta de la Comisión, Concejal Hilda 

Jiménez Naranjo, declara la existencia de quórum y procede a la apertura de la Sesión. 

3. Lectura del Acuerdo que establece la Integración de la Comisión de Fomento a 

la Equidad de Género. • 

Por instrucciones de la Presidencia La secretaria de la Comisión somete a votación 

económica la dispensa de la lectura del Acuerdo que establece la integración de la 

Comisión de Fomento a la Equidad de Género, la cual se aprobó por unanimidad. 

4. Lectura de la Orden del Día. 

A continuación, la Presidencia de la Comisión, somete a consideración de las y los 'l., 
concejales, la lectura y aprobación el Orden del Dia, dando así la Secretaria lectura 'f 
procedió a la votación económica del punto en comento, mismo que fue aprobado por 

unanimidad: 
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Declaratoria de cuórum y apertura e Instalación de la Comisión y Sesión 

IlI Hilda 
y J!m~n!!J 

11. 
111. Lectura de Acuerdo que establece la Integración de la Comisión de Fomento a la Equidad 

de Género • 
IV. 
V. 
VI. 

VII. 
VIII. 

Lectura y aprobación del orden del día 
Pronunciamiento de las Integrantes de la Comisión 
Mensaje de Invitados especiales 
Asuntos Generales 
Clausura de la Sesión 

5. Pronunciamiento de los integrantes de la Comisión 

La Concej~I Hilda Jiménez Naranjo, en su carácter de Presidenta de la Comisión, dirigió 
un mensaJ~ en tomo a la conmemoración del 25 de Noviembre y por qué se decidió la 
Instalación de la Comisión ese día, en el cual es ·importante recalcar los avances y logros 
asf como los retos y problemáticas que se han tenido y en el que se busca seguir 
fortaleciendo y trabajando para que exista un trato justo y respetuoso para las mujeres. 
Es momento que las mujeres alcemos la voz y digamos nunca más al sistema patriarcal 
opresor, así mismo aprovechar esta oportunidad para ir construyendo nuevas 
masculinidades alternativas y abonar así a una demarcación territorial mas equitativa, 
con menos desigualdad y con nuevos roles de género. 

La Presidencia de la Comisión brinda el uso de la voz a los integrantes de la Comisión: 

Concejal María Magdalena González Hurtado, felicita a la Presidenta por la instalación 
de la comisión y afirma que está segura que en el desempeño de sus funciones y 
atribuciones llevará a cabo actividades qu~ busquen la igualdad y equidad entre hombres 
y mujeres, además de velar en todo momento por los derechos de las mujeres, ya que 
este es un pilar muy importante para la administración de nuestro Alcalde Javier López 
Casarín. • 

Concejal Integrante Carla Joselin González Ruiz, reconoce y felicita a todas las 
integrantes de la comisión, y comenta que para ella ser integrante tiene un gran 
significado y que se pueda hablar de condiciones de equidad es el re~ultado de la lu~ha 
de las mujeres por sus derechos a lo largo de la historia y menciona que esto nos obhga 
a comprometernos con estas causas con más entusiasmo. 

Concejal Integrante Sandra Jenny Ramírez Elizalde, felicita y desea éxito a la Presidenta, 
así como reitera todo su apoyo en esta comisión y le da gusto que sea integrada por 
puras mujeres y sabe que trabajarán a favor de todas las mujeres y principalmente por 

las de la Alcaldía Alvaro Obregón. 

6. Mensaje de invitados especiales 
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L~ ~residencia de la C?~isión, brinda el uso de la voz a los invitados especiales, en el 

s1gu1ente orden de part1c1pación: 

-Georgina Medina Pérez Concejal de la Alcaldía Alvaro Obregón 

.. Da~i~ Peralta Martínez, Coordinado_r de Derechos Humanos en Alvaro Obregón de la 

Com1s1ón de Derechos Humanos en la CDMX • 

-Ximena Rivera Moreno Concejal de la Alcaldía Alvaro Obregón 

. -Cynthia Ortiz Rivera, Enlace Ejecutivo de la Unidad de Igualdad Sustantiva y Equidad 

de Genero . 

-Gabriela Fernández Quintero, Vinculación con Gobiernos Locales 

-Luis Edgardo Palacios Diaz, Director General de Coordinación Política y Enlaces 

Legislativos • • 

-Maritza Ordaz Sánchez Directora General del Desarrollo Social 

-Benjamín Jimenez, Representante del Partido del Trabajo en el IECDMX y Coordinador 

Político en la Alcaldía Milpa Alta 

. -Orlando Reyes Gómez, Comisionado Político en asuntos electorales del Partido del 

Trabajo en Tlaxcala 
-Beatriz Hemández,Coordinadora del Sectorial de Mujeres y Coordinadora Política del 

Partido del Trabajo en la Alcaldía Miguel Hidalgo • 

-Magdalena Del Socorro Núñez Monreal, Diputada Federal y Comisionada Política del 

PT en la CDMX. • 

- Jaime Ortiz Alvarez, Integrante de la Comisión Ejecutiva Nacional , comisionado Político 

en asuntos Electorales en el Estado de Coahuila y Representante del Diputado Ernesto 

Villareal Cantú, Coordinador del Grupo Parlamentario del PT en el Congreso Local. 

-Angel Garcia Pérez, Profesor de la segundaría No.68 "Gabino a palma" 

-Gabriela Galindo Martínez, Concejal del PT en la Alcaldía Milpa Alta 

-Priscila López Mejía, Concejal del PT en la Alcaldía Cuauhtémoc 

7. Asuntos Generales 

Para el desahogo del punto VI referente a asuntos generales, la Presidencia de la 

Comisión consulta a los presentes para hace_r uso de la palabra, sin asuntos a tratar se 

continuó con el último punto del orden del día. 

8. Clausura de la sesión 

Una vez agotados los asuntos, la Presidencia de la Comisión_, ~r~~edió a la c~ausura de 

la Sesión a las cinco con treinta y dos minutos del lunes Vemt1cmco de Nov,embr~ qel • • ~ 

dos mil veintiuno, se indica que en la próxima reunión se abordará el Pl~_n de TrabaJo ~e ) 

la Comisión y que próximamente se determinará el orden del día y remitirá convocatoria 

correspondiente. 
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Concejal e ·aenta d a Comisión 
Hilda ~iménez Naranjo 

e . 1 lr;JI d I C • • • onceJa ntegrante e a om1s1on 
Carla Joselin González Ruiz 
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Concejal Secretaria de la Comisión 
Maria Magdalena Gonzalez Hurtado 

Conceja n·tegrante de la Comisión 
Sandra Jenny Ramírez Elizalde 
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